

米、油、电饭煲等一批爱心物资顺利送抵十户困难家庭

天渐凉,他们的心里却暖暖的



陈阿姨特别采购送到报社的米和油以及留下的小纸条。记者俞慧娟

好,但为了儿子和老公,她还是咬牙坚持着。“如果我倒下了,这个家可能就完了。无论怎样,日子还是要过,活好一天是一天。”

孙子大了, 希望也就近了

11日,是张美华搬到新住所的第四天,而这也是她来通后第4次更换租住地。张美华说,前一套租的房子其实还有两个月才到期,但房东急着卖房子,自己只能在女儿帮助下匆匆找个房子住下。

11年前,张美华的儿子儿媳离婚了,双方闹得不太愉快,此后各自组建了新的家庭,6岁的孙子便没人愿意管了。心疼孙子的张美华便将他接回了家,决定要好好抚养他长大成人。“当时我女儿已经在南通工作了,为了彼此间有个照应,她就劝说我来南通。没想到,这一待就是11年。”

刚来南通的时候,社区了解到张美华家庭情况特殊,便给了她一份保洁员的工作,每个月能有近1000元的收入,但这只能维持基本的生活开销,好在女儿和儿子日常还会贴补一些。“这些年租房都是女儿一手操办的,不然这日子真的没法过下去,但其实她们生活也并不富裕。”张美华说。

眼下,张美华的孙子已经考上大专了,学的是设计类的专业,最近准备找兼职赚些生活费,贴补家用。张美华说,再多熬几年,等到孙子毕业工作了,这个家就有希望了。

柔弱母亲, 苦撑起一个家

“谢谢你们送来米和油,让我们感觉很温暖!”朱荣芬家庭是栏目组当天走访的第一户困难家庭。多年来,这个家几乎全靠74岁的她苦苦支撑着。

记者注意到,屋内几扇门上都有裂痕,门上的玻璃也残缺了几块。这些,都是儿子张迪的“杰作”。因为患有精神残疾,张迪需要长期吃药控制,定期还得住院治疗,一到换季的时候更是要加大药量,否则就很容易发作。“他发作的时候根本控制不住自己,砸东西,吼我们是常事。等清醒后又非常后悔,开始打自己的脑袋。”朱荣芬说,儿子患病近20年的时间里,自己几乎每天都提心吊胆地活着。好在,随着年纪渐长,儿子还是懂事了许多。“现在不用我们苦口婆心劝了,能够主动吃药,发作的次数也越来越少,只是长期吃药让他双手颤抖,身体也大不如从前了。”

5年前,朱荣芬的丈夫患上了尿毒症,一周得去医院做3次血透,这让原本就很困难的家庭再次雪上加霜。“我们夫妻俩的退休工资加起来3000元出头,基本都花在看病吃药上了,日常生活只要能填饱肚子就行了。”言谈间,朱荣芬数次落泪,让人不忍再触及她的伤心事。

随行的社区干部告诉记者,其实朱荣芬患结肠癌也有10年时间了,身体并不是很

提高“针功夫” 瑞慈医院举办静脉输液竞赛



11月12日下午,南通瑞慈医院组织召开了静脉输液竞赛动员会。为进一步提高院内护理人员专业技术人员,提高静脉输液穿刺成功率,实现静脉输液治疗的标准化、规范化,保证静脉治疗安全,更好地为患者提供优质护理服务,南通瑞慈医院护理部静脉穿刺小组从“一针见血”入手,组织全院低年资护士举办以“标准、安全、关爱”为主题的静脉输液穿刺竞赛。

静脉输液是护理操作中最基本、最重要的技术之一。据瑞慈医院护理部静脉穿刺小组组长阴爱平护士长介绍,此次竞赛将分知识竞赛和实际操作比赛两个部分进行,对全院年轻护士们来说,是一次很好的学习机会和锻炼平台。期望能通过此次竞赛,夯实一线护士的穿刺技能,提高他们的服务意识,在静脉穿刺的同时也能时刻注重人文关怀,用高质量的护理服务换取患者满意度的提升。

医讯发布

南通四院帕金森病及运动障碍专科在上海瑞金医院指导下,于2016年成立,是苏中苏北地区率先开展脑深部电刺激手术(脑起搏器)治疗的机构。目前已经成功为近200例帕金森病和运动障碍疾病患者进行了微创手术,手术数量位于省内前列。

瑞金医院专家坐诊时间:11月20日

南通市第四人民医院 三级甲等医院
电话:85606966 陈主任
院址:城港路37号(越江路口)
广告 通医广〔2019〕第11-11-061号

特色诊疗



医技前沿

市肿瘤医院内镜中心拥有专职内镜专家团队,开设胃肠镜诊疗室(包括超声内镜检查室)、支气管镜检查室、复苏室等,拥有全球最顶端的奥林巴斯290、260主机各2台及电子胃肠镜、电子放大内镜、超声内镜、氩气高频电刀、射频治疗仪、C13幽门螺旋杆菌检测仪等,是我市目前规模最大的内镜中心,集内镜诊断和微创治疗为一体,常规开展内镜下粘膜剥离术、内镜下粘膜切除术、消化道息肉内镜下摘除术、内镜下止血术和内镜下置管术、消化道狭窄扩张及支架置入术等手术。中心还配备内镜洗消中心和先进的追溯系统,保证每一位患者的检查安全。

南通市肿瘤医院
发挥三甲医院优势
彰显肿瘤专科特色
咨询、预约电话 86710522
(通)医广〔2019〕第01-02-001号

南通四院医生获患者赠送藏头诗



76岁患者胡某行动迟缓伴右侧肢体麻木6年,在外院诊断为“帕金森病”,药物治疗后症状缓解。随着病情缓慢发展,患者出现四肢僵硬伴不自主抖动,且药物不能良好控制症状,生活无法自理。经南通四院帕金森病诊疗中心负责人陈普建及其团队脑起搏器手术(DBS)治疗,术后症状消失,生活质量得到改善,康复出院。图为患者赠送藏头诗给陈普建以表感谢之情。

朱小平 钱晨城

膏方养生 呵护健康 南通市中医院2020年膏方节来啦!

膏方节时间:2020年10月24日-2021年2月7日

每天有高级职称中医师坐诊膏方门诊(医院门诊四楼“治未病”中心),为不同体质人群及不同病症患者,量身定制,开具膏方。

注:妇科、儿科、耳鼻喉科等专科在本科室开具膏方。

以精选药材、精湛医术、精准工艺、精心服务,为您的健康保驾护航!

为方便广大市民,膏方节期间,所有袋装膏方免费快递到家。



南通市中医院

地址:崇川区建设路41号 咨询电话:85126072(门诊服务台)